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 [ اختر الإجابة الصحيحة مما يلي 1]

 ............ هو  ,  0011,  0111,  1011,  1111العدد التالي في النمط  1
 0011 د 0111 ج  0011 ب  0111 أ
 هي .............. 00820002في العدد  0القيمة المكانية للرقم  0
 01111111 د 0111111 ج  011111 ب  0111 أ
 هي  00028في العدد  0الرقم اسم منزلة  0
 ألوف  د مئات ج  عشرات  ب  أحاد أ
  هو  08200الرقم الذي يقع في منزلة عشرات الالوف في العدد   0
 0 د    0 ج    8 ب 2 أ
0 02010011  ................00000211  
 غير ذلك  د = ج  > ب < أ
  يكون الناتج .............  مليونلاقرب  0802001عند تقريب العدد  2
 0011111 د 0011111 ج 0111111 ب 0111111 أ
 1111 لاقرب التقريب باستخدام...........  الناتج يكون 0022+  0028 جمع تقدير عند 2
 2111 د 8111 ج  2111 ب 2111 أ
 سألة ح للخطوات الأربع لحل المالترتيب الصحي 8

اخطط , أحل , افهم ,  أ
افهم , اخطط , أحل  ب اتحقق

اتحقق , افهم ,  ج , اتحقق
أحل , افهم ,  د اخطط , أحل

 اخطط , اتحقق
2 011  +011  =011 ........... + 
 011 د 011 ج 011 ب 011 أ

 .......... خاصية هي 022=  1+  022 ناتج ايجاد في المستخدمة الخاصية اسم 11
 غير ذلك د التجميع  ج الابدال  ب العنصر المحايد أ

11 100  ( +000  +228  ( = )100  +000 ........ + ) 
 022 د 822 ج 228 ب 282 أ

10 0000  =0  +01  +011 ................. + 
 01111 د 0111 ج 011 ب 01 أ

 العدد سبعة ملايين بالصيغة القياسية هو  10
 21 د 2111111 ج 21111 ب 211 أ

10 1000+0010  =........... 
  0002 د  0002 ج 2000 ب  0200 أ

 00220 العدد في الالوف منزلة في يقع الذي رقمال 10
 0 د 2 ج 2 ب 0 أ
 

  



 

 

 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √[ ضع علامة )0]

 ()             221الصيغة القياسية للعدد تسع مئة وسبعين هو  1
 )         (  العنصر المحايد الجمعي هو الواحد  0

0 2221  <2281  )         ( 

 )         (  هي المحايد  00=  1+  00الخاصية المستخدمة لايجاد ناتج  0

0 8200  +0220  =10111  )         ( 

 )         ( 002111لاقرب الف يكون الجواب  002282عند تقريب العدد  2

 )         (   للاصغر الاكبر من مرتبة 0111,  0111,  0111 , 1111 الاعداد 2

 )         ( الابدال هي 81( + 01+  01( = )  81+  01+ ) 01  هنا المستخدمة الخاصية 8

 )         ( 01  هي 0102 العدد في 0 للرقم المكانية القيمة 2

 )         ( 1111مئة يكون الناتج  لاقرب 200+ 022عند تقدير جمع  11

 

 

 

 

 [ اكتب أمام العمود )ب( الرقم المناسب من العمود )أ(0]

 

 العمود ) ب (  العمود ) أ (
1 8120  +1000  =   20111111  
0 000 +228  + ...... =000    228 

خمسة وسبعون مليونا بالصيغة  0
 228   القياسية 

 2022   أرقام هو سبعأصغر عدد مكون من  0
  ليونمال   = ....... 228+1  0
 

 

 

 

 

 



 

  [ أجب عما يلي )أسئلة مقالية(0]

       

 أوجد ناتج مايلي :ـ      

                            2 2 2 0                                  2 2 8 2  

                            +                                            + 

                             2 2 2 2                                 8 2 0 0  

 ـــــــــــــــــــــــــ                             ـــــــــــــــــــــــــ                         

 

 

 اكتب الاعداد التالية بالصيغة التحليلية         

 

            02820  ........ + ........... + .......... + .......... + ........ = 

             28202  =........ + ........... + .......... + .......... + ........ 

 

  ممايأتي كل اللفظية بالصيغة اكتب     

     

            0820108  ......................................................................................... 

          100002    ......................................................................................... 

         2822000 ............................................................................................. 

 

 

 

 

 

 
 


